09-algoritmizalas-02

I. Egyszeres valasztas

1. Milyen tipusd nyelv a Python?
a) Proceduralis

b) Objektumorientalt

c) Ertelmezett

d) Mindhdrom fent emlitett modon haszndlhato

Megoldas: d) Mindharom fent emlitett modon hasznalhato

Magyarazat: A Python egy altalanos céli nyelv, amely egyszerre timogatja a
proceduralis (utasitasalapt), objektumorientalt (osztalyok €s objektumok alapu), €s
értelmezett (nem forditott, hanem interpreter végzi a futtatast) paradigmakat.

X a), b), ¢): Bar mindegyik részben igaz, csak a d) valasz fejezi ki teljeskoriien a
Python nyelv jellemzdit.

2. Mi torténik, ha egy valtozét hasznalunk anélkiil, hogy elétte definialtuk
volna?

a) A Python automatikusan inicializalja 0-val

b) A program fut tovabb, de figyelmeztetést kapunk

C) Hibaiizenetet kapunk és a program leall

d) Az értéke None lesz

Megoldas: ¢) Hibaiizenetet kapunk és a program leall

Magyarazat: Ha a Pythonban egy nem definialt valtozora hivatkozunk, NameError
tipust hiba 1ép fel, és a program leall.

X a), b), d): Ezek jellemzdek lehetnek mas nyelvekben (pl. JavaScript
automatikusan undefined-et adhat), de Pythonban kotelezo a deklaracio hasznalat
elott.

3. Melyik kulcsszo sziikséges Pythonban egy sajat fiiggvény definialasahoz?
a) function

b) define

c) def

d) func



Megoldas: c¢) def

Magyarazat: A def kulcsszo segitségével hozunk 1étre sajat fliggvényeket
Pythonban.

X a), b), d): Ezek nem érvényes kulcsszavak Pythonban (pl. function JavaScriptben
hasznalt).

4. Hogyan kezdodik egy Python komment?
a) /l

b) #

c)/

d) -

Megoldas: b) #
Magyarazat: Pythonban a # jel inditja az egysoros megjegyzéseket (kommenteket).
XK a): C/C++ vagy Java jelolés

X c¢), d): Nem hasznalatos a kommentalasra Pythonban

5. Melyik adattipus NEM létezik a Pythonban?
a) list

b) set

C) tuple

d) array

Megoldas: d) array
Magyarazat: A list, set, tuple beépitett adattipusok. A array nem 6nallo tipus
Pythonban, csak a array modul hasznalataval érhet6 el, igy nem alapértelmezett tipus.

X a), b), c): Ezek szabvanyos beépitett adattipusok.

6. Hogyan lehet egy Python program végrehajtasat megszakitani egy adott
ponton?

a) stop

b) break

C) exit

d) end



Megoldas: b) break
Magyarazat: A break a ciklusok futasat szakitja meg. Ha a programot teljesen le
akarjuk allitani, exit()-et is hasznalhatunk, de itt ciklus megszakitasrol van szo.

X a), d): Nem 1étezd kulcsszavak

X c): Ez a teljes program leallitasara szolgal, nem csak ,,egy adott ponton”

7. Mi az elif kulcsszo szerepe Pythonban?

a) Egy ciklus befejezését jelzi

b) Egy tobbagu feltételes szerkezet kozbensé agat hatdarozza meg
c) Egy fliggvény végét jelzi

d) Egy ciklus kovetkez0 iteraciojat jelzi

Megoldas: b) Egy tobbagu feltételes szerkezet kozbenso agat hatarozza meg
Magyarazat: Az elif az if és else kozotti feltételes agakat jeloli.
X a), ¢), d): Ezek mas funkciohoz kapcsolddnak (continue, return, stb.)

8. Milyen értéket ad vissza egy fiiggvény alapértelmezetten, ha nincs benne
return utasitas?

a)0

b) False

c) None

d) Undefined

Megoldas: ¢) None
Magyarazat: Ha egy fliggvény nem tartalmaz return utasitast, akkor automatikusan a
None objektumot adja vissza.

X a), b), d): Nem igaz Pythonra, undefined példaul JavaScript-re jellemzd.

9. Hogyan lehet egy Python valtozo értékét torolni?
a) delete var
b) remove var

c) del var

d) unset var



Megoldas: c¢) del var
Magyarazat: A del kulcsszoval tordlhetiink egy valtozot a memoriabol.
X a), b), d): Nem Python szintaxis

10. Melyik parancs allitja meg a végtelen ciklust?
a) return

b) stop

¢) break

d) continue

Megoldas: c¢) break
Magyarazat: A break megszakitja a ciklust, igy a végtelen ciklusbol valo kilépésre is
alkalmas.

X a): Fiiggvénybdl valo kilépés
XK b): Nem létez6 parancs

crer

11. Melyek lehetnek a Python adatszerkezetek?
a) list

b) tuple

¢) dictionary

d) stack

Megoldas: a), b), ¢)

Magyarazat: A Pythonban a list, tuple és dictionary beépitett adatszerkezetek. A
stack nem kiilon adattipus, hanem listabol, vagy collections.deque segitségével
¢pitheto fel.

X d): A ,stack” nem nativ adattipus, nincs 6nallé kulcsszava vagy tipusa a
nyelvben.

12. Melyek a Python vezérlési szerkezetek kozé tartoznak?
a) if-else

b) for

C) switch-case

d) while



Megoldas: a), b), d)
Magyarazat: Pythonban az if-else, for és while valodi vezérlési szerkezetek. A
switch-case nem része a nyelvnek, helyette if-elif-else szerkezeteket hasznalunk.

X ¢): Nem tamogatott Pythonban.

13. Melyik Python operatorok hasznalhatok logikai miiveletekre?
a) and

b) or

C) xor

d) not

Megoldas: a), b), d)
Magyarazat: A and, or, not logikai operatorok Pythonban. Az xor nem kulcsszoként
1étezik, de a ™ operator vagy a operator.xor() hasznalhaté helyette.

X c): Nem érvényes operator szoveges formaban Pythonban.

14. Milyen adattipusok lehetnek egy Python listaban?
a) Csak szamok
b) Csak szovegek

C) Akarmilyen Python adattipus
d) Csak azonos tipusu elemek lehetnek benne

Megoldas: ¢) Akarmilyen Python adattipus
Magyarazat: A listak heterogének lehetnek Pythonban, azaz kiilonb6zd tipusu
elemeket is tartalmazhatnak egyszerre (pl. szam, szoveg, masik lista, stb.).

X a), b), d): Ezek nem igazak Python listikra — nincs tipuskorlatozas.

15. Hogyan lehet egy Python listat modositani?
a) append()

b) insert()

¢) remove()

d) replace()



Megoldas: a), b), ¢)

Magyarazat:
« append(): 4j elemet tesz a lista végére
o insert(): adott pozicioba szur be elemet
« remove(): elso el6fordulast torli

X d): A replace() nem létezik listdk esetén, ez str tipusra vonatkozo fiiggvény.

16. Melyek a Python math moduljanak fiiggvényei?
a) sqrt()

b) log()

c) power()

d) ceil()

Megoldas: a), b), d)

Magyarazat: A math modul sgrt() (négyzetgyok), log() (logaritmus), ceil() (kerekités
felfel¢) fliggvényeket tartalmazza.

X c): power() nem része a math modulnak — a math.pow() vagy a ** operator
hasznélhat6 hatvanyozasra.

17. Mely allitasok igazak a Python for ciklusara?
a) Csak elére meghatarozott szdmu iteracidt végezhet

b) Lehetdség van lista vagy mas iteralhato objektum elemein valo végighaladasra

C) Egy else ag is tartozhat hozza
d) Végtelen ciklusra is képes

Megoldas: b), ¢)

Magyarazat: A for ciklus iteralhato objektumon megy végig (lista, string stb.), és
lehet else aga is. Végtelen ciklusra nem alkalmas, ahhoz while True sziikséges.
X a), d): Nem igaz — nem kizarolag eldre ismert szamt 1épésbdl allhat, és nem
képes végtelen ciklusra 6nmagaban.

18. Milyen moddon lehet egy Python sztringet darabolni?

a) split()
b) slice()



¢) divide()
d) partition()

Megoldas: a), d)
Magyarazat:
« split(): szeparator mentén feldarabolja a sztringet
« partition(): egy megadott szeparatornal bontja harom részre

XK b): A ,slice” nem fiiggvény, hanem szintaxis ([start:stop])
X c): Nem létezik ilyen sztring-fliggvény Pythonban

19. Milyen kivételkezelo szerkezetek léteznek Pythonban?
a) try-except

b) try-catch

c) try-except-finally

d) try-throw

Megoldas: a), ¢)
Magyarazat: Pythonban try-except a kivételkezelés alapja, finally pedig mindig
lefutd blokk. throw helyett raise kulcsszo van.

X b), d): Ezek inkabb mas nyelvekben (pl. Java, C++) hasznalatosak.

20. Hogyan lehet egy fajlt megnyitni Pythonban?
a) open()

b) file.open()

¢) with open()

d) readfile()

Megoldas: a), ¢)
Magyarazat:

« open() alap parancs fajl megnyitasahoz

« with open() ajanlott forma, automatikusan kezeli a fajl lezarasat is
X b): Ilyen szintaxis nem létezik

X d): Nincs ilyen fiiggvény



21. Egy Python fiiggvénynek mindig kell paramétert fogadnia.
X Hamis

Magyarazat: A Pythonban definialhaté paraméter nélkiili fliggvény is. Példaul:
python
def udvozles():

print("Szial")
Ez teljesen szabalyos. A paraméterek nem kotelezdek, csak akkor sziikségesek, ha
adatot akarunk 4tadni a fiiggvénynek.

22. A Pythonban az is operator az objektumok azonossagat vizsgalja.

v lgaz

Magyarazat: Az is operator azt ellendrzi, hogy két valtozo ugyanarra az
objektumra mutat-e a memoriaban (nem csak az értékiik egyezik-¢). Példaul:

python
a=1[1,2]
b=a
c=1[1,2]

print(a is b) # True — ugyanaz az objektum
print(a is c) # False — azonos érték, de mas objektum

23. A Pythonban a while ciklus a feltétel igazsagatol fiiggéen fut.
v lgaz

Magyarazat: A while ciklus addig ismétlédik, amig a feltétel igaz (True). Ha a
feltétel hamissa valik, a ciklus befejezddik. Ez alapvetd miikodési elv.

24. Az and és az or operatorok mindkét oldalan logikai érték kell, hogy
szerepeljen.

X Hamis



Magyarazat: Pythonban ezek az operatorok ,,igazsagérték szerint” miikodnek, de
nem kizarolag logikai tipusokra. Barmilyen tipus hasznalhato, és az értékelés az igaz-
hamis logika szerint torténik.

python

print(0 and 5) # 0 (hamis érték)

print(5 or 0) #5 (els6 igaz érték)

25. A Python listak indexelése 1-tol kezdodik.
X Hamis

Magyarazat: A Python listdk 0-t6] indexelddnek. Tehat az els6 elem indexe O,
nem 1.

python

lista = ['alma’, 'banan']

print(lista[0]) # 'alma’

26. A pass kulcsszé egy olyan hely6rzo, amely lehetové teszi, hogy egy blokk iires
maradjon.

v lgaz

Magyarazat: A pass kulcsszo szintaktikailag sziikséges, ha egy vezérlési
szerkezet vagy fliggvény definicidja még tires, de hiba nélkil futni kell a
programnak:
python
def fuggveny():

pass # késobb fogjuk megirni a tartalmat

27. A Pythonban a continue kulcsszé megszakitja a ciklus végrehajtasat.

X Hamis

Magyarazat: A continue nem szakitja meg a ciklust, csak kihagyja a ciklus

oy

python
for i in range(5):
ifi==2:
continue



print(i)
Ez kihagyja a 2 kiirasat, de a ciklus nem all le.

28. Egy Python fiiggvényben definialt valtozok globalisak.
X Hamis

Magyarazat: A Python fliggvényen beliili valtozok lokalisak, azaz csak a
fiiggvényen beliil érhetdk el. Ha globalisan is el akarunk érni egy valtozot, azt global
kulcsszoval kell megjeldlni.

29. A print() fiiggvény tobb paramétert is elfogadhat kiiratasra.
v lgaz

Magyarazat: A print() fliggvény tetszéleges szamu argumentumot képes
fogadni:

python

print("Név:", "Anna", "Kor:", 12)

Ez sz6kozokkel elvalasztva irja ki az értékeket.

30. A Python input() fiiggvény mindig egy sztringet ad vissza.
v lgaz

Magyarazat: Az input() fiiggvény mindig str tipust adatot ad vissza, még akkor
is, ha szamot irunk be. Ha mas tipusra van sziikség, példaul int, akkor konvertalni
kell:

python

szam = int(input("Adj meg egy szamot: "))
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